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STÄMMOPROTOKOLL 

 

Protokoll har förts vid ordinarie föreningsstämma med medlemmarna i 

bostadsrättsföreningen: BoKlok Västra Ängen. 

Datum: 2021-05-26 

Tid: Klockan 18:00 

Plats: Utomhus, gemensamhetsyta på området    

 

 

1) Öppnande av stämman 

Årsstämman öppnades av styrelsens ordförande Anders Egeborn som hälsade alla 

närvarande välkomna. 

 

2) Godkännande av dagordning 

Dagordningen vilken tidigare utsänts till medlemmarna godkändes. 

 

3) Val av ordförande vid stämman 

Annika Malmqvist valdes till ordförande på årsstämman. 

 

4) Anmälan om styrelsens val av protokollförare  

Felicia Ahl valdes som sekreterare och protokollförare på årsstämman. 

 

5) Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar 

Bifogat (bilaga 1) finnes upprättad närvaroförteckning för årsstämman. 

 

6) Val av justerare 

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll utsågs Sara Berglund och Veronica 

Johansson. 

 

7) Stämmans utlysande 

Förklarades att kallelse till stämman skett i behörig ordning i enlighet med stadgarna. 

Kallelse lämnades i samtliga medlemmars brevlådor den 25 april 2021. 
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8) Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Föredragning av styrelsens årsredovisning anses behörigen skett. 

 

9) Revisionsberättelse  

Föredrogs av ordförande på årsstämman och lades utan erinran till handlingarna. 

 

10) Fastställelse av resultat- och balansräkning  

Föreningens revisor Jens Forneng, LR Revision & Redovisning i Örebro Vingåker AB 

föreslår i revisionsberättelsen att resultat- och balansräkning kan fastställas. Stämman 

är enig med revisorn och fastställer resultat- och balansräkning. 

 

11) Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman är enig och ger styrelsen ansvarsfrihet. 

 

12) Resultatdisposition  

Den uppkomna förlusten föreslås balanseras i ny räkning. Stämman är enig och 

godkänner förslaget.  

 

13) Arvoden  

Beslöts att följande arvode skulle utgå för tiden intill dess nästa ordinarie 

föreningsstämma hållits: Ett fast belopp om 40 000 kronor exkl. sociala avgifter att 

fritt fördela inom styrelsen godkännes av stämman. 

 

14) Val av styrelseledamöter och ersättare 

Beslöt stämman att styrelsen skall bestå av 5 ledamöter med 2 ersättare för tiden intill 

dess nästa ordinarie föreningsstämma. 

 

Omval av befintliga styrelseledamöter: Anders Egeborn, Yvonne Johansson, Veronica 

Johansson och Sara Berglund samt omval av Annika Malmqvist som ersättare 

godkännes av stämman. 

 

Axel Andersson valdes som ny styrelseledamot på stämman och Anders Sandberg 

valdes som ny ersättare på stämman. 

 

15) Val av revisorer 

Valdes LR Redovisning & Revision i Örebro/Vingåker AB till revisor och ersättare. 

 

16) Valberedning  

På stämman valdes Gerd Carlsson och Robert Karlsson till ny valberedning. 
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17) Redovisning av styrelsens beslut om förändring av månadsavgiften 

Anses redovisad. 

 

18) Beslut om dröjsmålsränta  

Beslöts att fortsatt erhålla samma beslut som tidigare gällande dröjsmålsränta, vilket 

är att påföra dröjsmålsränta enligt räntelagens bestämmelser (referensränta +8%) på 

för sent inbetalade årsavgifter. Minimidebitering är 90 kr per förfallen månadsavgift.  

 

19) Stämmans avslutande  

Då inga övriga i stadgeenlig ordning anmälda ärenden förelåg förklarade ordförande 

årsstämman avslutad.  

 

 

 

 

 

_________________________________ 

Annika Malmqvist, stämmoordförande 

 

 

_________________________________ 

Felicia Ahl, protokollförare 

 

 

_________________________________ 

Sara Berglund, justerare 

 

 

_________________________________ 

Veronica Johansson, justerare 

 


